
Meel productie bestandenL 

 
NIV FCH 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

NIVEAU(S)                                            OMSCHRIJVING                            
    G-

KOSTPRIJS 
      AANTAL 

KG 
G-kostprijs per 
kg 

DEBITEUR : TRAOO1 

Tracomex BV, Oosterhout 

NB 0,00 0,000  

  ARTIKEL : 13598 Tarwebloem B 0,00 0,000  

    FAKTUUR : 1132371  2.681,80 24.380,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1132904  2.648,80 24.080,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1134113  2.545,40 23.140,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1134509  2.569,60 23.360,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1134519  0,00 0,000 #DEEL/0! 

    FAKTUUR : 1134606  2.437,60 22.160,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1135043  2.380,40 21.640,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1135151  2.439,80 22.180,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1135322  2.125,20 19.320,000 0,1100 

    FAKTUUR : 1135565  2.862,20 26.020,000 0,1100 

 

 

Neem nu faktuur 1132371, de eerst genoemde. Factuurdatum = 06-01-2010. Wat is volgens 

profit de kostprijs op dat moment: 

 

 
de G-kostprijs is 0 euro. Dan pakt profit terecht de effectieve kostprijs. Die is:  



 
 

€ 0,1101  

 

Waaarom is hij bij het managementoverzicht 0,1100? Dat scheelt bij 1 factuur al 

24380*0.0001 = € 2,438  

 

Waarom ronden jullie de kostprijs al zo vroeg af op 2 decimalen?  


